
Рішення
разової спеціалізована: вченої ради РМ) 11347
про присудження ступеня доктора ф ософії

Здобувач ступеня докторв філософії Володимир дзювн. 1950 року
народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у2003 році
Житомирський військовий інститут імені С.ГІ, Корольова за спеціальністю
«Радіоелектронні комплекси, системи та засоби озброєння і військової техніки»,
працює начальником відділу координації та управління військової частини
А2667 (м. Київ), виконав акредитовану освітньо-наукову програму
«Інформаційні технології»,

Разова спеціалізована вчена рада утворена наказом Інституту
телекомунікацій і глобального інформаційного простору Національної академії
наук України, м.К 'в, від 13 листопада 2025 року На 684: у складі:
голови ради - д.т.н., професора Каліоха Юрія Івановича, головного наукового
співробітника І'ГГІТІ НАНУ

членів ради:
- д.ф.-м.н., професора, Уошменка Василя Олександровича, завідувача відділу
ІТГІП-НАНУ (рецензент);
- к.т.н. Василенка Владислава Михайловича, старшого наукового
співробітника ІТГІП НАНУ (рецензент);
- д.т.н., професора Жебки Вікторії Вікторівни, завідувача кафедри технологій
цифрового розвитку Навчально-наукового інституту інформаційних технологій
Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій (МОН)
(офіційний опонент);
- д.т.н., професора Коробчинського Максима Володимировича, начальника
другої кафедри Другого навчально-наукового інституту Воєнної академі імені
Євгенія Березняка, (МОУ) (офіційний опонент)
на засіданні «16» грудня 2025 року прийняла рішення про присудження ступеня
доктора філософії : галузі знань інформаційні технології Володимиру ДЗЮБІ
на підставі публічного захисту дисертації «Інформаційна технологія
моніторингу мереж радіозв'язку» за спеціальністю І22 комп'ютерні науки
(відповідно до Переліку галузей знань іспеціальностей, за якими здійснюється
підготовка здобувачів вищої освіти),

Дисертацію виконано в Інституті телекомунікацій і глобальною
інформаційного простору Національної академії наук України, м.Київ.

Науковий керівник:
Василь ТРИСНЮК, доктор технічних наук, професор, завідувач відділу
Інстуту телекомунікацій і глобальною інформаційного простору Національної
аквдем наук України.

Дисертацію подано увигляді спеціально підготовленого рукопису,
написаного українською мовою. У дисертаційній роботі вирішено актуальне



наукове завдання створення інформаційної технології моніторингу мереж
радіозв язку, що поеднуе методи штучного інтелекту, нейронні мережі
глибокого навчання, адаптивну фільтрацію та програмно визначені

радіосистеми (51312) для підвищення ефективності, точності та оперативності
аналізу спектра в умовах ускладненої радіоелектронної обстановки.

Актуальність дослідження зумовлена потребою забезпечення доетовірното й

швидкого контролю радіочастотного простору у складних техногенних,

природних і воєнних умовах, коли традиційні методи моніторингу не гарантують
своєчасного виявлення джерел випромінювання та адекватного управління
частотним ресурсом. Метою роботи є розроблення методів, моделей та
алгоритмів інформаційної технології моніторингу радіомереж, здатної до

самонавчання, адаптації та функціонування в реальному часі.

дисертація за своїм науковим рівнем, новизною отриманих результатів,

теоретичною та практичною цінністю, змістом та оформленням повністю

відповідає вимогам, що пред”явпяють до дисертацій на здобуття ступеня доктора
філософії та відповідає напрямку наукового дослідження освітню-наукової
програми Інституту телекомунікацій і глобального інформаційного простору
НАН України «Інформаційні технології» зі спеціальності 122 Комп'ютерні
науки.

За темою дисертації опубліковано 14 наукових працях, з яких 5 статей у

наукових фахових виданнях України та 9 тез міжнародних науковочпрактичних
конференцій.
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Участь у конференціях.
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У дискусії взяли участь та висловили зауваження:
Опонент Жебка В.В. виступила позитивно, без зауважень та підтримала
дисертаційну роботу.
Опонент Коробчинський М.В. виступив позитивно, без зауважень та підтримав
дисертаційну роботу.
Рецензенти Устименко В.О. та Василенко В.М. виступили позитивно, без
зауважень та підтримали дисертаційну роботу.

Голова ради Калюх Ю.І. виступив позитивно, без зауважень, підтримав роботу.

Результати відкритого голосування:
«За» 5 членів ради,
«Проти» 0 членів ради,

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада
присуджує Володимиру Дзюбі ступінь доктора філософії з галузі знань



Інформаційні технології за спеціальністю 122 компютерні науки (відповідно

до Переліку галузей знань іспецівльностей, за якими здійснюється підготовка

здобувачів вищої освіти).

відеозапис трансляції захисту дисертації додасться.

Голова разової спеціалізованої
вченої ради % ”44

Юрій КАЛЮХ

Вчений секретар ІТГІП Н ' *
' ' Вікторія КЛИМЕІ-ПСО


